
 

 

  

ОТРИМАНО СПАДОК: ЧИ ПОДАВАТИ ДЕКЛАРАЦІЮ? 

З початку 2022 року стартувала кампанія 

декларування громадянами доходів, одержаних 

протягом 2021 року. 

Оподаткування об’єктів спадщини 

залежить від ступеня споріднення 

спадкодавця і спадкоємця та 

резидентського статусу. 

За нульовою ставкою податку 

на доходи фізичних осіб 

оподатковуються об'єкти спадщини, 

що успадковуються членами сім'ї 

спадкодавця першого та другого 

ступенів споріднення; 

За ставкою 5% 

оподатковується вартість будь-якого 

об’єкта спадщини, що успадковується 

спадкоємцями, які не є членами сім’ї 

спадкодавця першого та другого 

ступенів споріднення. 

Ставка 18% застосовується для будь-

якого об’єкта спадщини, що успадковується 

спадкоємцем від спадкодавця-нерезидента, та будь- якого об’єкта 

спадщини, що успадковується спадкоємцем-нерезидентом від спадкодавця-резидента. 

Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові 

права) у межах, що підлягає оподаткуванню, зазначається в річній податковій декларації, 

крім спадкоємців, які отримали у спадщину об’єкти, що оподатковуються за нульовою 

ставкою податку на доходи фізичних осіб. 

Отже, фізичні особи, що одержали дохід у вигляді спадщини, який оподатковується за 

нульовою ставкою податку, не зобов’язані включати вартість такої спадщини до складу 

загального річного оподатковуваного доходу. 

Такі фізичні особи можуть не подавати річну податкову декларацію про майновий стан 

і доходи, але за умови відсутності інших підстав для подання декларації. 

Фізичні особи, які отримали спадщину, що оподатковується за ставками 5% та 18%, 

зобов'язані включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та 

подати податкову декларацію за наслідками звітного податкового року (до 1 травня 2022 

року). 
 

 

 
 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Кременецькою ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

січень – 2022, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

